

后天起9条公交线路有变化

9日B67路等6条线路、10日62路等3条线路调整

本报讯(郑报全媒体记者张倩)昨日记者获悉,为更好地服务西区市民出行,进一步扩大高新区公交线网布局,经市交通局批准,郑州公交定于9月9日起对B67路、Y18路、108路、Y19路、S152路、279路进行优化调整。同时,为配合“一环十纵十横”道路综合改造工程,定于9月10日起对62路、84路、B11路进行优化调整。

具体信息如下:

B67路 沿科学大道、金柏路延伸至金柏路公交站,沿途并站停靠。

Y18路 沿科学大道、金柏路延伸至金柏路公交站,沿途并站停靠。

108路 沿西四环、科学大道延伸至紫竹路公交站,沿途并站停靠。

Y19路 沿西四环、科学

大道延伸至紫竹路公交站,沿途并站停靠。

S152路 沿莲花街、红松路、意杨路、创新大道、河阳路、红杉路、枫香街、金柏路延伸至金柏路公交站,沿途并站停靠。

279路 沿紫竹路、枫香街、金柏路延伸至金柏路公交站,沿途并站停靠。

62路 沿京广路、南三环调整至南三环大学路,沿途并

站停靠。

84路 沿大学路、南三环调整至南三环大学路,沿途并站停靠。

B11路 沿嵩山路、长江路、大学路、南三环调整至南三环大学路,沿途并站停靠。

乘客如有疑问,可拨打郑州公交客服热线63881333或通过郑州行APP、郑州公交官网、微博微信等查询。

助力第七次人口普查 “人普号”郑焦城铁开行

覆盖环郑州30分钟经济圈重要区域

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)

9月5日上午,由河南省、郑州市第七次全国人口普查办公室联合冠名的“人普号”品牌城际高铁徐徐驶离郑州,开向焦作,此举开全国第七次全国人口普查宣传之先河,也标志着河南省和我市第七次全国人口普查宣传工作的大幕正式拉开。

列车将开行焦作、开封、郑州新郑国际机场、郑州站、郑州高铁站、黄河国家地质公园、云台山等站点,覆盖环郑州30分钟经济圈重要区域。

据了解,“人普号”城际高铁将持续开行两个多月,时间跨越“第十一届中国统计开放日”,以及第七次全国人口普查宣传月、入户摸底、11月1日零时正式登记等人口普查工作重要节点。

40万余元防汛救援装备 配发给5支社会救援队伍

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森)

9月4日,河南省应急管理厅为郑州市红十字水上义务救援队等5支社会救援队伍配发总价值40万余元防汛救援装备,全面增强我省社会救援力量的综合救援能力。

当日上午,配发防汛救援装备仪式在郑州举行,河南省应急管理厅将橡皮艇、便携式救生抛投器等装备配发给郑州市红十字水上义务救援队、濮阳市红十字救援队、洛阳市神龙义务搜救队、驻马店市蛟龙水上义务救援队、林州市红旗渠应急救援队共5支社会救援队。

“仲夏清财”再发力 一天腾房25套

本报讯(郑报全媒体记者鲁燕 通讯员 朱静华 文/图)9月5日,管城区法院开展9月份以来第一次“仲夏清财”专项执行活动。当日上午8点30分,随着一声令下,管城区法院执行局全体执行干警分组行动,奔赴各个腾房现场。

本次专项活动共计腾房25套,腾房价值约3000万元,

执行完毕1件,和解2件。

据介绍,为加快执行案件的财产处置进度,管城区法院从8月1日至9月30日,利用周末时间开展“仲夏清财”专项执行活动。在8月份专项活动中,共强制腾房158套,拍卖75套,执行完毕22套,达成和解19套,成交房产36套,成交到位金额3585万余元。



执行人员给腾空的房屋贴上封条



“文明健康 有你有我”公益广告

我们是光盘族 对浪费说

不

光盘行动

珍惜粮食不浪费, 光盘行动, 从我做起。